



ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД  
"ЗА ГІДНІСТЬ ЛЮДИНИ"

Україна 03179 м. Київ, вул. Шепетівська, 6 тел/факс (044) 452 11 20  
Рахунок 26005042100095 ВАТ „Піреус банк МКБ” м. Києва,  
МФО 300658

Я, Самборська-Берекець Геня Зігмундівна є головою ВСЕУКРАЇНСЬКОГО БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ «ЗА ГІДНІСТЬ ЛЮДИНИ».

Мою кандидатуру висунуто для прийняття участі в установчих зборах по формуванню нового складу громадської ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації.

Мотивацією для прийняття участі в установчих зборах по формуванню нового складу громадської ради при Святошинській районній в м. Києві державній адміністрації є моя активна життєва позиція та громадська свідомість жінки-дружини, ( у шлюбі 33 роки), жінки-матері (маємо 4-х дітей), жінки – громадського діяча (маю подяки, нагороди та міжнародні відзнаки за активну діяльність).

Протягом останніх **23 років** активно займаюсь громадською діяльністю. Ініціюю та здійснюю просвітницьку діяльність серед молоді з питань підготовки до подружнього життя, пропагую відповідальність батьківства та безпечного материнства.

Являюсь членом Громадської Ради при Міністерстві охорони здоров'я України, є членом Європейського Інституту сімейної освіти(IEEF/EIFLE )-Італія. Регулярно проводжу семінари, круглі столи, курси, лекції в навчальних закладах. Являюсь ініціатором та організатором заходів, спрямованих на зміцнення сім'ї, не тільки у Святошинському районі, а в багатьох містах України та за її межами.

Виступала на конференціях в США, Португалії, Римі, Італії, Франції, Польщі, Латвії, Литві, Боснії-Герцеговині, країнах Азії. З групою народних депутатів України попереднього скликання перебувала у Страсбурзі на Парламентській Асамблеї Ради Європи, де обговорювалися питання сімейної політики. Всеукраїнська Рада Церков визнала Всеукраїнський благодійний фонд «За гідність людини», провідною організацією по захисту людського життя, сім'ї та сімейних цінностей. Є членом оргкомітету Міжнародних Конгресів Сім'ї, які майже щорічно проходять в Українському домі. Впроваджує Державну програму по підготовці до подружнього життя, затверджену Кабінетом Міністрів України, в розробці якої брала активну участь. Щороку приймає участь в Парламентських слуханнях у Верховній Раді з питань сім'ї, захисту дітей. Протягом тижня перебувала у «сірій зоні» на Донеччині з просвітницькою діяльністю. Проводила зустрічі в школах зі старшокласниками та місцевими мешканцями. Організовувала та супроводжувала групу бійців АТО в паломницькій, реабілітаційній поїздки в Боснію-Герцеговину, в тому числі воїни АТО Святошинського району. Під час Президентських виборів у 2019 році була головою Окружної виборчої комісії № 218 Святошинського району.

14.01.2020 р.

  
Геня Зігмундівна Самборська-Берекець



Самборська-Берекець Г.